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ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA DEZ (10) DO MÊS DE FEVEREIRO DO 
ANO 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO 
VIRTUAL DA CAMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dez (1 O) do mês de fevereiro do ano 2022 ( dois mil e vinte e dois), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coelho Braga (vice-presidente), 
Vivianne Pinto Macedo Rocha (1 ª Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2ª Secretária) 
e demais vereadores: Claúdio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, 
Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes Freitas, José 
Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, 
Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira e Roberto Pinto da Silva. 
Havendo o número legal e Regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente 
Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE e posta em votação a Ata da Primeira 
Sessão Ordinária, realizada no dia 03 (três) do mês de fevereiro de 2021 e aprovada por 
unanimidade dos vereadores. Prosseguindo com os trabalhos a Senhora secretária faz a 
leitura das matérias sobre a Mesa_ Mensagem nº. 001/2022 que acompanha o Projeto 
de Lei nº. 001/2022 que "Reajusta a remuneração mínima de Trairi e dá outras 
providências", de iniciativa do Poder Executivo. Mensagem nº. 002/2022 que 
acompanha o Projeto de Lei nº. 002/2022 que "Cria a gratificação especial para os 
servidores públicos municipais de Trairi, requisitos para prestar serviços junto à justiça 
Eleitoral, na forma que indica e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. 
Mensagem nº. 003/2022 que acompanha o Projeto de Lei nº. 003/2022 que "Altera o 
§ 2° do art. 5°, inclui o §5° no art. 7º e cria o art. 8° na Lei nº 656/2012 e dá outras 
providencias", em caráter de urgência, urgentíssima, de iniciativa do Poder Executivo. 
Projeto de Lei nº. 001/2022 que "Dispõe sobre o reconhecimento da Associação 
Comunitária dos Moradores do Estrela - ACME - como e dá outras providências" de 
iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. Projeto de Lei nº. 008/2022 que 
"Dispõe sobre a criação e denominação do espaço público - Largo Maria Furtado de 
Mendonça - localizado no entorno da Igreja matriz de Nossa Senhora do Livramento, 
neste Município de Trairi-CE, e dá outras providências" de iniciativa da verea~--_,._,::-';t,~ 
Vivianne Pinto Macedo Rocha. Projeto de Indicação nº. 001/2022 que "dispõe sobre 
a indicação da construção de uma praça na localidade de Peixinhos, e dá outras 1 
providências" de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. Projeto de 
Indicação nº. 001/2022 que "indica ao Poder Executivo que, através de sua Secretaria de 
Infraestrutura viabilize a possibilidade de ser construída uma praça aos arredores da Igreja 
Católica na Localidade de Riacho do Meio, neste Município de Trairi/CE", de iniciativa 

o vereador Raimundo Barbosa Gomes. Projeto de Indicação nº. 002/2022 que 
'i dica ao Poder Executivo que, através de sua Secretaria de Infraestrutura viabilize a 

possibilidade de ser feito por completo a estrada que dar acesso as localidades de Riacho 
do Meio, nest · cípio de Trairi/CE" de iniciativa do vereador Raimundo Barbosa 
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Gomes. Após a leitura as Indicações serão encaminhadas a quem de direito, 
conforme Art. 142º do Regimento Interno. Aberta a ORDEM DO DIA. Pelo Senhor 
Presidente foi solicitada a leitura da Mensagem nº. 001/2022 que acompanha o 
Projeto de Lei nº. 001/2022 que "Reajusta a remuneração mínima de Trairi e dá outras 
providências", de iniciativa do Poder Executivo. Mensagem nº. 002/2022 que 
acompanha o Projeto de Lei nº. 002/2022 que "Cria a gratificação especial para os 
servidores públicos municipais de Trairi , requisitos para prestar serviços junto à justiça 
Eleitoral, na forma que indica e dá outras providências", de iniciativa do Poder Executivo. 
Após a leitura foram encaminhadas à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças e Orçamento. Leitura da Mensagem nº. 003/2022 que 
acompanha o Projeto de Lei nº. 003/2022 que "Altera o § 2º do art. 5º, inclui o §5º no 
art. 7º e cria o art. 8º na Lei nº 656/2012 e dá outras providencias", em caráter de urgência, 
urgentíssima, de iniciativa do Poder Executivo. Após a leitura foi colocado em votação o 
pedido da urgência, urgentíssima, sendo aprovado por unanimidade e em seguida foi 
encaminhado Projeto para Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de 
Obras, Serviços e Patrimônio Público. Prosseguindo com a leitura do Projeto de Lei nº. 
001/2022 que "Dispõe sobre o reconhecimento da Associação Comunitária dos 
Moradores do Estrela - ACME - como e dá outras providências" de iniciativa da 
vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha, após a leitura foi encaminhado para Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação. Na sequência o Senhor Presidente coloca o Projeto 
de Lei nº. 008/2022 que "Dispõe sobre a criação e denominação do espaço público -
Largo Maria Furtado de Mendonça - localizado no entorno da Igreja matriz de Nossa 
Senhora do Livramento, neste Município de Trairi-CE, e dá outras providências" de 
iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha, com a Emenda Modificativa 
apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, em discussão e votação, 
sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia, foi 
declarado aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Feito a leitura da relação dos vereadores 
inscritos para o uso da Tribuna, pela ordem de inscrição foi facultada a palavra a 
Vereadora Gleicivania Pires Magalhães é solidária ao vereador Cláudio pelo 
falecimento de seu pai. A vereadora destaca em seu discurso a necessidade e a 
importância do retomo das aulas presenciais, fala que é importante que as escolas do 
município adotem todas as medidas necessárias para receber os alunos e que sejam 
distribuídas materiais escolares e fardamentos. Em seguida lembra que estar se 
aproximando as campanhas políticas e que é necessário manter o respeito. O Vereador 

• 

Robson Vicente Nogueira inicia parabenizando a criação da Autarquia do Me~ 
Ambiente, onde estar facilitando a liberação das licenças para dar continuidade aos 

preendimentos e gerando empregos. Ressalta ainda que é necessária uma reforma no " 
Co igo de Postura que há vinte anos estar cheio de limitações e travando grandes 
e r endimentos e consequentemente atrasando empregos e rendas, pede ao Poder 
Exec t vo que faça um estudo e encaminhe a esta Casa e ser analisado por todos os 
vereadores. Parabeniza a Secretária de Educação pela adesão do piso salarial. E agradece 
a Secretária de Ação Social pela preocupação com os pacientes que necessitam de 
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Coelho Braga inicialmente pede ao Poder Executivo que faça a construção do 
calçamento do Bairro Boa Esperança, principalmente na Rua Nossa Senhora do 
Livramento e na rua onde seu pai reside. Faz elogios ao Prefeito por estar trabalhando 
incansavelmente pelo povo, é uma pessoa de caráter não mudou sua personalidade após 
ser eleito e o parabeniza pela coragem e determinação em iniciar a urbanização do 
carrapicho e limpeza do rio. O Vereador Manoel Genival Santos Souto enaltece o 
trabalho do Secretário de Infraestrutura pelo compromisso com essa pasta e a 
disponibilidade em atender os pedidos dos vereadores. Também parabeniza a Secretária 
Aurineide, que assumiu a agricultura e tem se esforçado para garantir o que for produtivo 
aos agricultores, oferecendo melhores condições para trabalhar no campo e 
disponibilizando maquinas. Fala da reabertura do mercado público e o quanto os 
comerciantes estão necessitando daquele espaço. O vereador pede ao Prefeito que não 
deixe de fazer a pavimentação asfáltica nos bairros de boa esperança e outros. Fala de sua 
visita a comunidade de Crianco, segundo ele, é uma comunidade carente de infraestrutura 
e esquecida pelo Poder Público e não tem como se desenvolver por falta de investimentos, 
diante disso pede ao Prefeito que veja de perto os anseios daquele povo e que se estenda 
a comunidade da Rua da Palha, outro bairro que se encontra nas mesmas condições. 
Desde já agradece a Primeira Dama e a Secretaria de Ação Social pela dedicação aos 
projetos sociais. Parabeniza ao Prefeito pela limpeza do rio e do Carrapicho, estar 
nitidamente melhorando a paisagem da cidade. Com a palavra o Senhor Presidente pede 
a Secretaria de Agricultura que encaminhe tratoristas com experiência para conduzir os 
trabalhos realizados com maquinas em nome da das Comunidades de Angelim e Volta do 
Córrego, segundo aquelas comunidades os trabalhos não foram realizados da forma como 
desejavam. Dada a palavra ao vereador Raimundo Barbosa Gomes inicia parabeniza e 
agradecendo a união entre o Poder Executivo e Legislativos e dessa forma o município 
estar crescendo. Reitera que nesta Casa já foi indicado por sua pessoa a construção do 
calçamento na localidade de Gurguri e não foi atendido, espera que na gestão do Prefeito 
Gustavo seja atendido seu pedido, assim como nas localidades de Esperinha à 
Murimbeca. Solicita ainda que seja construído o calçamento na comunidade de Boa 
Esperança próximo a creche. Agradece a Secretaria de Educação pelo transporte cedido 
aos universitários que precisam se deslocar a outras cidades em busca de faculdades, isso 
significa essa administração se preocupa com o futuro dos jovens deste município. A 
Vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha e líder do Prefeito inicia agradecendo pela 
aprovação do Projeto de sua iniciativa. E divulga o trabalho realizado pelo grupo os 
Sessentões de Trairi, é um evento em agradecimento a administração pública municipal 
pela recuperação do Rio Trairi e desde já convida a toda população para prestigiar esse 
momento. A Líder do Prefeito enaltece o trabalho da administração e deixa registrada as 
obras realizadas e que foram concluídas em 2021 e outras que estão em andamentos. O 
vereador José Ari Guedes Freitas desde já parabeniza o Presidente desta Casa pela 
reforma no Prédio, melhorias nos gabinetes e oferecendo mais conforto aos vereadores. 
O vereador informa que o posto de saúde da localidade de Purão estar passando por um 
estudo técnico para viabilizar a sua reforma e ampliação e a construção da Areninha no 

distrito de órr esta~ o •; s a ordem de; para dar iníciw 
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trabalhos. Agradece ao Deputado Bruno Pedrosa pela disponibili zação de dois poços 
profundos e destinou a localidade de Córrego Fundo e Barreiro das Dunas. Em nome da 
comunidade de Flecheiras agradece ao Secretário de Infraestrutura pelo mutirão realizado 
com o objetivo em realizar melhorias na estrutura daquela localidade e a trocas das 
luminárias por LED. E pede ao Prefeito que seja realizada a restauração nas estradas que 
liga Batalha ao Purão. O Vereador Paulo Roberto Ferreira agradece ao Presidente 
Erinaldo pelas melhorias que estar oferecendo nesta Casa e nos gabinetes todo equipados 
para ampliar os trabalhos dos vereadores. Também agradece ao Prefeito e toda sua equipe 
e Secretários, são pessoas dedicadas e comprometidas com suas funções. O Presidente 
da Câmara Municipal Senhor Erinaldo Freitas Moura agradece aos funcionários pelo 
compromisso com a Casa e todos aqueles que acreditaram nessa Gestão. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora 
Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, 
que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi, E tado do Ceará, em dez (l O) de fevereiro do ano de 2022 
(dois mil e vinte e um) 

Primeira Secretária: L.J~..........- ? l'Y\Clc,<.,cú,/ ~ -

Segunda Secretária: G61?ll).19G p , t0To 0 Mm o~'P 
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